

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.09.2022 Meldungsnummer: HR02-1005569064

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Personalfürsorgestiftung der P. Doninelli AG, Staufen, neu Personalfürsorgestiftung der P. Doninelli AG in Liquidation

Personalfürsorgestiftung der P. Doninelli AG in Liquidation c/o P. Doninelli AG Rennweg 1 5603 Staufen

Personalfürsorgestiftung der P. Doninelli AG, in Staufen, CHE-109.718.802, Stiftung (SHAB Nr. 65 vom 05.04.2016, Publ. 2760149). Name neu: Personalfürsorgestiftung der P. Doninelli AG in Liquidation. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der BVG- und Stiftungsaufsicht Aargau vom 07.07.2022 aufgehoben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Suter, Mario, von Schafisheim, in Staufen, Präsident des Stiftungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien als Liquidator [bisher: Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Büsser-Suter, Claudia, von Schafisheim, in Staufen, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien als Liquidatorin [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Hofer, Marc, von Rothrist, in Staufen, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Khames, Susi, von Seon, in Schafisheim, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 12813 vom 21.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 65, Datum: 05.04.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau